

Концерты Владимира Бунчикова

В театре им. Щорса и клубах города состоялось несколько концертов заслуженного артиста РСФСР Владимира Бунчикова с участием солистки Московской государственной филармонии Марии Надион и дипломанта Всесоюзного конкурса музыкантов - исполнителей С. Берман.

В начале концерта В. Бунчиков исполнил арию князя Игоря из одноименной оперы Бородина и «Серенаду Дон-Жуана» Чайковского.

Основное место в концерте В. Бунчикова занимали песни советских композиторов. Тепло и задумчиво артист исполнил песни Соловьева - Седого «Где ж ты, мой сад» и «Где же вы, друзья-однополчане». Задумчивым лиризмом веет от песни С. Капа «Сирень цветет», богатую мелодию которой до тончайших нюансов хорошо передает голос артиста.

Песня «Летят перелетные птицы» (музыка М. Блантера, слова М. Исаковского) стала широко популярной в народе. В ней воспевается любовь к родной Отчизне, передаются думы рядового советского челове-

ка, которому не пужны «солнце чужое и чужая земля». В. Бунчиков является одним из лучших исполнителей этой глубоко патриотической песни.

Во втором отделении В. Бунчиков исполнил «Песню о бушлате» Терентьева, песни «Грустные нвы» и «Когда душа поет» Блантера. Много чувства артист вложил в исполнение песни Листова «У моря» на слова Шпичева. Хорошо прозвучала песня «Процайте, скалистые горы» Жарковского.

Солистка Московской государственной филармонии Мария Надион с успехом исполнила несколько арий из опер, русские и украинские народные песни.

Концерт В. Бунчикова прошел с большим успехом. Остается только сожалеть, что и на этот раз аккомпаниатору пришлось иметь дело с неисправным роялем. Руководителям филармонии пора уже, наконец, позаботиться о ремонте инструментов, предназначенного для массовых концертов.

Большевик Запорожья

г. Запорожье

15 МАР 1951